

40 ВАХТ ПАМЯТИ

ПОБЕДИТЕЛЕМ СОРЕВНОВАНИЯ, ПОСВЯЩЕННОГО ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ, ЗА ПРОШЕДУЩУЮ НЕДЕЛЮ ПРИЗНАНА БРИГАДА ПЛОТНИКОВ-БЕ-ТОНЩИКОВ УЧАСТКА № 2 П. Н. КОРЯКОВА.

ПЛАНОВОЕ ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО НА 140 ПРО-ЦЕНТОВ ПРИ ТАКОЙ ЖЕ ВЫРАБОТКЕ.

ЭНЕРГОСТРОИТЕЛЬ

Орган парткома, объединенного профкома, комитета ВЛКСМ и администрации управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 18-й № 14 (910)

ПЯТНИЦА, 5 апреля 1985 года

Цена 1 коп.

● НАВСТРЕЧУ «КРАСНОЙ СУББОТЕ»

ШТАБ ДЕЙСТВУЕТ

На Рефтинской ГРЭС возобновил работу штаб по проведению «красной субботы». Им руководит главный инженер электростанции А. Ф. Палкин. На этой неделе прошло заседание штаба, где был спланирован объем работы на день субботника.

20 апреля энергетики в основном будут трудиться на своих рабочих местах, 1894 человека будут задействованы на ремонте энергоблоков, 893 человека — на благоустройстве территории станции, свинокмплекса, поселка, 90 человек — на сельскохозяйственных работах (в теплице и на свинокмплексе), 108 — на транспорте.

В фонд пятилетки планируется перечислить 3,2 тысячи рублей.

Автотранспортники готовы

По-ударному решил трудиться в день Всесоюзного коммунистического субботника коллектив автоколонны № 2 АТК-3. Четко спланированы рабочие смены, потому что путевые листы с красной полосой будут выдаваться задолго до субботника.

Намечено перевезти народнохозяйственных грузов весом в 5,5 тысячи тонн и перечислить в фонд пятилетки 700 рублей.

Г. ШУБИНА,

секретарь парторганизации автоколонны.

Выйдем дружно

Решением исполкома Рефтинского поселкового Совета от 19 февраля утвержден перечень работ, который необходимо выполнить трудовыми коллективами 20 апреля, в день Ленинского коммунистического субботника. До всех коллективов доведена информация по объему работ, на предприятиях идет подготовка к субботнику.

Жилищно-коммунальный отдел Рефтинской ГРЭС и СЭС призывают все коллективы, а также население объявить апрель месячником санитарной очистки поселка. Не дожидаясь 20 апреля, по мере таяния снегов, заняться очисткой лесопарковой зоны,

прилегающей к жилым домам.

В этом году во многих регионах страны был сильный паводок, который сделал много разрушений. По этому поводу вышло распоряжение Асбестовского горисполкома № 22-Р от 15.03.85 г. «О мерах по подготовке к пропуску паводковых вод». Жилищно-коммунальный отдел готовился к этому периоду с зимы. Регулярно очищались дороги и тротуары от снега. К периоду паводка очищены все отмостки. Сейчас, в основном, период паводка в поселке прошел, снег у домов растаял. Осталось несколько домов, у которых стоят лужи воды (Гагарина, 1, 17, 18; Юбилейная, 13).

Просим жильцов этих домов выйти дружно на субботники, принять участие в пропуске паводковых вод.

Д. ОВЧИННИКОВА,
гл. инженер ЖКО.



Не проходите

МИМО

Коллектив Уралэнергоопции делает металлопокрытие на новой теплотрассе, которая проложена от ГРЭС до поселка. Работы еще не закончены, а уже постепенно уничтожаются те, что создано руками изоляционных. Несмотря на запрещающие таблички, по теплотрассе бегают подростки и мнут жести, некоторые даже умудряются ударять трубы велосидами. В негодность привел таким образом около 300 листов жести. И что удивительно, многие взрослые люди идут рядом и не обращают внимание на то, что делают дети.

Придется теплотрассу взять под наблюдение. Выявленные нарушители будут наказываться, не уйдут от ответственности и их родители. Просим всех, кто увидит нарушения на участках теплотрассы, задерживать нарушителей и сообщать о них по телефону 36-5-26 или 36-5-52, а также в отделение милиции.

Н. НИКОЛАЕВ,
и. о. начальника УЭИ.

ОБРАЩЕНИЕ

участников XV областного слета профгруппиров

30 марта в Свердловске состоялся XV областной слет профгруппиров победителей социалистического соревнования Свердловского обкома профсоюза рабочих электростанций и электротехнической промышленности.

XV областной слет профгруппиров прошел в знаменательное время, когда весь советский народ, полный творческой энергии и оптимизма, тесно сплоченный вокруг Коммунистической партии, ее Ленинского Центрального Комитета, самоотверженно трудится над выполнением социалистических обязательств и планов завершающего года XI пятилетки. Широко развернута социалистическое соревнование по достижению 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне и 50-летия Стахановского движения, определенных положительных результатов добились труженики энергетики, электротехнической и топливной промышленности Среднего Урала. Сохранить набранный темп, обеспечить выполнение планов и обязательств XI пятилетки в целом, тем самым достойно встретить XXVII съезд КПСС — такую задачу ставит партия перед советским народом.

Участники XV областного слета профгруппиров выступили с такими обращениями ко всем трудящимся, профсоюзному активу энергетики, электротехнической и топливной промышленности Свердловской области:

— всю работу в профгруппах направить на повышение организаторской и воспитательной работы, коренное улучшение дисциплины и условий труда на производстве;

— шире развернуть действенное социальное соревнование за досрочное выполнение заданий 1985 года и XI пятилетки в целом, добиться выполнения обязательств каждым рабочим, ИТР и служащим, каждым коллективом;

— во всех коллективах продолжить распространение опыта Сазерского трубного завода и других предприятий «Трудовой и общественной дисциплины — гарантия коллектива», инициативу Ленинградцев — «В профгруппе — ни одного нарушения трудовой дисциплины и общественного порядка»;

— в каждом трудовом коллективе создать обстановку нетерпимости к любым проявлениям недисциплинированности и неорганизованности в работе. Усилить моральное воздействие коллектива на прогульщиков, летунов, пьяниц, расхитителей общественного и государственного добра, обсуждать их на рабочих собраниях, советах рабочей пестри, общественных отделах кадров, товарищеских судах;

— полнее использовать резервы производства, развернуть борьбу за внедрение личных счетов экономии, своевременно поддерживать и внедрять ценные начинания и инициативы, направленные на рост производительности труда на 1 процент и снижения себестоимости продукции на 0,5 процента;

— принять активное участие в смотрях эффективности использования сырья, материалов и топливно-энергетических ресурсов, экономии рабочего времени. Проработать в 1985 году 2 дня на сэкономленном сырье и топливно-энергетических ресурсах;

— усилить дальнейшее внедрение бригадных форм организации и стимулирования труда, продолжать работу по укрупнению бригад и созданию в каждой бригаде отдельной профгруппы;

— организовать действенный контроль за выполнением мероприятий комплексных планов улучшения условий труда и санитарно-оздоровительных мероприятий, соблюдением правил и норм по охране труда и технике безопасности, предупреждению временной нетрудоспособности и производственного травматизма: снизить общие потери рабочего времени, в том числе заболеваемости на 7%;

— усилить воспитательную работу в бригадах, сменах, повышении деловой квалификации и культурного уровня, развивать наставничество, шире привлекать трудящихся к систематическим занятиям физической культурой и спортом;

— работать в 1985 году под девизом: XXVII съезду КПСС — достойную встречу!

Выражаем твердую уверенность, что профсоюзный актив отрасли, отчетливо понимая свою роль в повышении эффективности производства, укреплении трудовой дисциплины и улучшении условий труда, сделает все от него зависящее по успешному завершению XI пятилетки и достойной встрече 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 50-летия Стахановского движения и XXVII съезда КПСС.

В ФОНД ФЕСТИВАЛЯ

Комсомольцы ремонтно-механических мастерских объединенного ремонтного участка Рефтинской ГРЭС выступили с инициативой перечислить однодневный заработок в фонд XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов, который будет проходить этим летом в Москве. Этот почин поддержали комсомольцы всего участка на общем собрании. И вот 26 марта отработали, перечислили в фонд фестиваля около 300 рублей. Этому дню предшествовала большая подготовительная работа: во всех первичных комсомольских организациях ОРУ прошли собрания, собиравшиеся заявления, подписи желающих пополнить копилку фестиваля. Особо хочется отметить группу комсомольцев, работающую на топливободаче, которая в полном составе откликнулась на передовой почин.

Е. БУСЛАЕВА,
секретарь комсомольской организации ОРУ.



Трудно найти в нашем поселке квартиру, в которой не побывали бы работники газовой службы. Помимо срочных вызовов, ежегодно приходят они к нам для ревизии газовых плит. И делается это для того, чтобы каждый из нас мог пользоваться газом в полной безопасности.

НА СНИМКЕ: Клавдия Степановна Корovina и Регина Адуардовна Лазарева, работницы Рефтинского производственного ревизионного газовой плиты в жилом доме.

Фото Е. СОБАКИНСКИХ.

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ В ДЕЙСТВИИ

Обделены вниманием

Члены комиссии по контролю за торговлей и общественным питанием при объединенном профкоме управления строительства Рефтинской ГРЭС 1 апреля проверили работу столовой № 8. В результате проверки выяснилось следующее: санитарное состояние удовлетворительное, в столовой работают две раздачи, одна из них — на комплексных обедах, поэтому длинных очередей нет. В меню — разнообразие первых и вторых блюд. В день проверки на раздаче было три наименования салатов, холодные блюда, молочные продукты. Вес порций соответствовал норме. Качество приготовленных блюд хорошее.

Члены комиссии опросили более 15 рабочих, постоянно обедающих в этой столовой, и серьезных замечаний не услышали. Нет претензий и к работе буфета, который находится в этой столовой.

Но хотелось бы отметить, что руководство орсса обходит вниманием столовую, где питаются строители и энергетики. До сих пор не снабжают ее свежими огурцами в то время, как в столовых электростанции прода-

ют их в наборах. А в 8 Марта в те столовые завозили даже апельсины. Забыли строители, когда в буфете продавались шоколадные конфеты, а карамель такая, что трудно раскусить. Нет и яблок. Зато на складе было обнаружено более 100 килограммов, можно сказать, яблочной гнили, которую завезли в столовую с базы орсса для переработки. Глядя на эти гнилые яблоки, трудно поверить, что качественная пища получится из них. Редко в столовую привозят колбасные изделия, поэтому не часто в меню бывают бутерброды, салаты, солонка, которая так всем нравится.

Руководству орсса Рефтинской ГРЭС необходимо изменить свое отношение к вопросу снабжения продуктами рабочей столовой № 8.

С. ДЕМЕНТЬЕВ,
Т. КОТОВА,

члены комиссии по контролю за торговлей и общественным питанием.

Где провести отпуск

В объединенном профроме управления строительства имеются туристические путевки по следующим маршрутам: Литва—Белоруссия (с 21 апреля по 10 мая), Азербайджан—Грузия (с 29 апреля по 16 мая).

Желающие могут приобрести путевки для проведения отпусков на турбазах «Хрустальная» (с 2 мая по 15 мая) и «Кохуровская» (с 28 июня по 11 июля), или в домах отдыха «Шилковский» (с 28 апреля по 9 мая); «Кохуровский» (с 23 мая по 3 июня).

В ТОВАРИЩЕСКОМ СУДЕ

Понесли наказание

Работники убойного цеха С. Р. Бобу, Л. П. Лузин, П. Д. Насынов 12 марта за 15 минут до конца смены распивали спиртные напитки. За этот день всем им поставлен прогул. Товарищеский суд птицефабрики объявил им общественный выговор с отбыванием в печати. Кроме того, эти работники лишены премиальной доплаты за март и по итогам года на 100 процентов.

Грузчик убойного цеха А. П. Седачев 22 марта купил двух кур весом 2 кг 110 г на сумму 3 рубля 69 копеек. За мелкое хищение решением товарищеского суда он подвергнут штрафу в размере 30 рублей и лишен премиального вознаграждения за март и по итогам года на 100 процентов. Вот во что общиась кража. **Н. БРЕУС,** председатель товарищеского суда.

СПОРТ

Состязание теннисистов

30 марта в спортивном зале Дворца культуры прошли соревнования по настольному теннису среди цехов Рефтинской ГРЭС в зачет зимней спартакиады. Соревнования прошли на пяти столах. По первому столу в упорной борьбе первое место занял А. Пермикин, представитель топливно-транспортного цеха. В состязании на втором столе уверенно выступил Ю. Молев (ОРУ), он и занял первое место.

На третьем столе уверенно победил представитель цеха ТАИ А. Ичигин, на четвертом впереди его товарищ по команде С. Старовоев. На пятом столе играли женщины, среди которых уверенно выиграла А. Абанулова (ЦТАИ).

В общенанном зачете впереди — команда ЦТАИ, второе место заняли теннисисты ОРУ, на два сета от них отстала команда ТЦК, которой присуждено третье место.

Не приняла участие в этих соревнованиях, как и в прошлых состязаниях по гиревому спорту, команда ИТЦ-2. Видно, начальнику цеха и профгруппы нужно обратить на этот факт внимание и предпринять соответствующие меры.

В. МАМОНТОВ, инструктор физкультуры.

ТАНЦУЕТ МОЛОДОСТЬ

31 марта во Дворце культуры состоялся традиционный четвертый праздник бального танца, в котором приняли участие гости из Свердловска, Перми, Асбеста, Полевского. Ярким украшением праздника явились показательные выступления коллектива бального танца «Спираль» Дворца культуры им. Лаврова г. Свердловска (руководитель В. Ф. Шенелев), показавшего программу, посвященную 40-летию Победы. Сопровождавшие самобытные этнографические танцы «Россианка», «Надринь», «Ивушкина».

Прошел конкурс и среди самых маленьких участниц сдвдл бального танца нашего поселка (руководитель Ю. Д. Котляшев), которые занимают только второй год.

Огромное удовольствие доставил всем этот праздник. Хотелось пожелать участникам больших успехов в будущих выступлениях, а главное — всегда летнего настроения.

С. БАБУШОК, руководитель бального танца.

ПРАЗДНИК МУЗЫКИ И КНИГИ

Многолюдно было второго апреля в зрительном зале музыкальной школы нашего поселка, где прошло праздничное закрытие Всесоюзной недели книги и музыки. Собравшихся приветствовал директор музыкальной школы Л. Т. Журина, председатель исполкома Рефтинского поссовета Г. В. Ваудев, директор Рефтинской ГРЭС Ю. В. Иванов.

Радостью светились лица детей, получивших награды, в числе награжденных были активные читатели и пропагандисты искусства. Затем состоялся большой праздничный концерт, в котором участвовали чтецы, учащиеся музыкальной школы, воспитанники студии бального танца Дворца культуры, коллектив ансамбля политической песни школы № 15.



НА СНИМКАХ: инструментальное трио исполняет «Кольбельную» Т. Н. Хренникова.

Звучит пьеса «Паяц» композитора А. П. Глазковского в исполнении ученицы пятого класса Марины Беспамятных.

Фото М. Лекарева и Е. Собакниского.



К СОРОКАЛЕТИЮ ПОВЕДЫ

Участвуем в смотре-конкурсе

Скоро вся наша страна, народы мира отметят 40-летие Победы. Немеркнущему подвигу советского народа, разгромившего в кровопролитной борьбе немецко-фашистских захватчиков, посвящены тысячи книг. Выходят в свет новые издания о бессмертном героизме советских людей, вписавших яркие страницы в летопись Великой Отечественной, о роли Коммунистической партии — вдохновителя и организатора всенародной борьбы за свободу и независимость Родины.

Книжный магазин № 120 в пос. Рефтинском включился в областной смотр-конкурс магазинов-клубов по достойной встрече 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов. Смотр-конкурс проходит с 1 июня 1984 года по 1 июня

1985 года. Работниками магазина проведено немало мероприятий, посвященных 40-летию Победы. Много добрых слов сказали ветераны Великой Отечественной войны в адрес организаторов вечера «Герои рядом с нами», который был в июле 1984 года в магазине-клубе «Энергетик». В магазине регулярно проходят недели и декады по темам: «Этот день мы приближали, как могли», «Подвиг народа бессмертен», проводится выставки-продажи книг о войне под девизами: «Помни мир спасенный», «Никто не забыт, ничто не забыто». В январе в магазине-клубе «Энергетик» был проведен вечер «Советские

художники о Великой Отечественной войне». Совместно с Всесоюзным обществом книголюбителей магазин-клуб «Энергетик» готовит праздничную политическую книгу. Праздник будет проведен в мае.

Мы стремимся к тому, чтобы все мероприятия по достойной встрече юбилея Победы складывались в единое целое, чтобы они были обращены к сознанию и чувствам людей, потому что цель и смысл этой работы святы: восславить величие Родины, высветить гордые образы ее дочерей и сыновей — победителей фашизма.

Л. ГУСАРОВА, продавец.

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Сегодня мы начинаем публиковать рассказы тонкого и глубокого таланта Г. И. Некрасова, написанный им на основе фактического материала по воспоминаниям его жены.

Легкий июльский ветерок таял с Припяти прохладой, теребя гладь воды, ласково гладя мамыш, тихо шелестел в осоке. Оранжевое солнце садилось за дальний поворот реки, позарящая охватило весь горизонт, коснувшись воды, заиграла хрустальной россыпью. Багровое марово охватило уже полнеба. Осторожно раздвигая заросли лозняка, озирались по сторонам, на берег к камышам вышли двое.

— Да прикрой ты свой «шмайсер», — Прохрипел идущий сзади. — При таком зареве на том берегу от твоей тройки полицаям глаза ослепит.

Володя поспешно спрятав автомат под парусиновую накидку. — Виноват, командир, потерял я партизанскую бдительность. Я виновато улыбаясь, выдохнул Розов.

— Ну вот, мы и пришли. — Ивном голову показал он а сторону почерневшего от воды и времени корневища, гигантским крабом торчащим из белого речного песка. — Прошлый раз мы здесь не переправлялись.

— Ну, гад, продажная шкура, второй раз я пришел за твоей поганой душой, — с гневом шептал Володя, загуская молнии яростного взгляда в дальний обрывистый берег, откуда начинались Новоселки.

— Тихо ты, не кипятишь, не второй, а третий, — поправил его Труханович, устало опускаясь на корневище. — До вас еще группа ходила в Новоселки, Хитер этот Новик, как: сбежал с землей уходит. Третий месяц не можем приговор привести в исполнение. А грехов за ним много числится, и довольно из-под уголок солдатской плащ-палатки, вытанул за ремешком из-под поля полевую сумку. Слабо блеснул вороненой сталью кожух Д. П. Ш. — Вот здесь все его гримиче дела. — Примогивая на колени полевую сумку, заговорил негромно. — Я

Расплата

взял их с собой, эти копии, на всякий случай. Отчитаться перед ним надо будет за все! Нан дезертировал с передовой, грабил, как говорит, «встречных и полеречных». Возами тащил людское добро, хотел обеспечить себе долговую, сытую жизнь, — шепот его от гнева дрожал. — А когда выскочил у фашистов в дорожные мастера, впрягал в бороны наших военнопленных, да и местное население. Особенно ярился над еврейками. И тащили они эти бороны по дороге Петриков-Мозырь. Скольких их подорвало на наших партизанских минах. Давно его нужно убить, чтобы не смердил. — Гримаса омерзения переполнила его лицо, еще на старое, мужественное лицо. Казалось, что он выплюнул изо рта «накую-то гадость».

— Что-то не расторопны мы, народные мстители, — укоризненно покачал головой. — Если так мы их будем бить, нас не только немцы, полицай перестанут бояться. Вот и план Васкевича, — локтем толкнул Розова, сидевшего рядом. От неожиданности Володя чуть не свалился с корневища. — Вчера передала нам Проня, связная от него. Да ты что? Что с тобой происходит? — Труханович изумленным взглядом впился в его лицо. — Уж не о Маше ли заговорил? Попросил бы ее, чтобы положила тебе в карман горячий кашки. И нес бы ее с собой, как талисман.

В отряде, да, пожалуй, во всем соединении генерала Сабурова, знали поваришу Машу Пискуну. Всякий раз, идя в свою земляничную, слышала она партизанские вздохи: «Эх, гарна дивчина!» Или просто: «Хорошая девушка!» И не сомнел, что любит она вот этого дерзкого командира взвода партизанов Володю Розова. И знал командир роты Труханович, что на днях у них будет партизанская свадьба со всеми белорусскими обрядами, где он будет дружкой жениха. Учитывая сложную ситуацию операции с глубоким рейдом для уничтожения предателя белорусского народа Владимира Новика, командир отряда поручил Трухановичу возглавить

— Можете не трогать его в отряде, а уничтожить на месте. Пусть видит живые свидетели, что нет мессы на земле предателям!

Все еще звенели в ушах у ротного металлические нотки приказа.

— Да нет, командир, не о Маше думал я... — с грустью произнес Розов, поворачивая небольшую, антурную голову на ирпект шее к Трухановичу, со вздохом положил на колени форменную фуражку со звездочкой. На худощавом, загорелом лице засветилась по-детски доверчивая улыбка. Темно-русая спортивная причеса по-петушиному вздернулась. — Не о Маше, — задумчиво повторил он, пятяной загоняя ершин на макушку головы. — Смотрю на зорьку, что так разгорелась. И вспомнил мне свой озерный край Калининский. Что там с нашими, не знаю. Третий год ничего не знаю. Наверное, спалил немец наш Богуслав...

— Ты не плачь, Володя. Ничего найдем. Это погиб, будем помнить. Всех найдем. Теперь уже скоро. — Перебил его Труханович. — Месяца два-три, и будем браться с нашей регулярной. И попрум фашистов до Берлина без перекреста.

Со стороны Новоселок прогремела автоматная очередь. Эхом хлестнула по реке. Ударила по плесам и заехала и застряла за дальним поворотом реки. Там, где спрятались солдаты.

Оба как по команде вскопчили на ноги. Труханович шагнул к мамышам, раздвинул их. Внимательно разглядывая дальний обрывистый берег, откуда доносились тревожные сумерки.

— Из «шмайсера» сурлятели, значит, в деревне немцы. У полицаяв карабин.

— Нет, командир, поворотным доверять и автоматы, — возразил Розов.

— В час ночи нас будет ожидать Васкевич. В нашем распоряжении один час. Зови ребят, Розов.

Володя звонко закричал по-утинному, а приборки лесна глухо откликнулись «селезань».

Вскоре, шумно раздвигая заросли лозняка, о чем-то негромко споря, вышли двое партизан. Слаб из зарослей вынырнул третий, держал на плечах лодочные весла.

(Продолжение следует)

КИНООБОЗРЕНИЕ

Экран апреля

5—7 апреля на нашем экране пойдет новый цветной художественный фильм «Войдя Белое Перо» производства киностудии «Дефа» (ГДР). Новый фильм воскрешает события тех далеких лет и, напоминая знакомые с детства куперовские романы, имеет свой оригинальный, хотя и достаточно традиционный сюжет. В фильме рассказывается, как молодой вождь Белое Перо решает вступить с порабощенными в отчаянную борьбу, не пользуясь огнестрельным оружием, а полагаясь только на собственную смелость, готовность к риску да на индейский нож. Приключения Белого Пера смотрятся с неслабевающим интересом. В роли вождя сыграл популярнейший актер Гойко Митич («Белые воины», «След Сокола», «Ульяна», «Оцеола» и др.).

9—11 апреля мы предлагаем посмотреть приключенческий фильм «Когда сдают тормоза», поставленный популярным латышским актером и режиссером Гунаром Цилинским. В большом портовом столичном городе, куда каждый год стекается, особенно в летние месяцы, огромное количество отдыхающих, у милиции всегда множество хлопот. Поэтому лейтенанту Силиншину все не хватает времени съездить к родителям, познакомиться их со своей невестой Аней, которая, как и он, работает в милиции. А вот с ее отцом — автомехаником и братом Юрисом, он уже познакомился. Силинши и не подозревал, что Юрис — член группы преступников, угоняющих «Жигули».

12—14 апреля на экране Дворца культуры будет демонстрироваться фильм «Выигрывает одинокого коммерсанта» студии «Мосфильм». Фильм поставил чилийский режиссер Себастьян Аларкон, окончивший ВГИК и оставшийся в Советском Союзе после правого переворота в Чили. Его первый фильм «Ночь над Чили». Этот фильм тоже политический, хотя автор исследует в нем исключительно бытовые, владения материальной жизни, далекого от политической жизни. Независимость для Рауля Санчеса построит свое благополучие на страданиях человека, подобно себе, осознание им идеи объединения людей, взаимопомощи, преданности, страстную угрозу для тех, кто разобщает и ставит их между собой — становится нравственным намерением этой картины. В фильме участвуют актеры Сергей Таваро, Галина Лебина, Любовь Толочук, Всеволод Шпилевский и др.

16—18 апреля на нашем экране будет демонстрироваться фильм повторного экрана «Невероятные приключения итальянцев в России».

19—21 апреля вы сможете посмотреть новый цветной американский фильм «Собака Баскервиль». Особой популярностью пользуются произведения классика детективного жанра — английского писателя Артура Конан-Дойла. Его знаменитый герой Шерлок Холмс появился на экране, начиная с 1915 года, более чем в 100 фильмах. На этот раз мы увидим его в экранизации одного из самых известных произведений — «Собака Баскервиль».

Н. МИНИХОВСКАЯ, директор ДК.

Дворец приглашает

7 апреля. Художественный фильм «Войдя Белое Перо». Начало в 12, 14, 16, 18 часов. Молодежный вечер отдыха. Начало в 20 часов.

9—10 апреля. Художественный фильм «Когда сдают тормоза». Начало в 12, 19, 21 час.

11 апреля. Фильм — детям «Мультиборни». Начало в 15.30. Художественный фильм «Когда сдают тормоза». Начало в 19, 21, 12 апреля. Художественный фильм «Выигрывает одинокого коммерсанта» (проем детей до 16 лет). Начало в 19, 21 час.

13 апреля. Художественный фильм «Выигрывает одинокого коммерсанта». Начало в 16, 18 часов. Молодежный вечер отдыха. Начало в 20 часов.

Созвонитесь г. Асбеста трибуется киоскер в поселок Рефтинский. За справками обращаться по телефону 2-27-33.

В книжный магазин поступили тематические плащи на 1984 год издательства «Химия», «Политиздат», «Недра», «Финансы и статистика», «Лесная промышленность». Просим оформить заказы по этим тематическим плащам.

Выражаем искреннюю благодарность коллективам авторства Рефтинской ГРЭС, швейного ателье, всем, кто принял участие в похоронах нашего любимого сына и внука Писовых Вовы.

Родители, родственники.

Редактор **М. А. ФЕЙСТ.**